

DERECSCKE VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLET

4130 Derecske, Köztársaság út 87.

Szám: 199-26/2016/DPH

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. november 10-én (csütörtökön) 17.00 órától a Derecskei Polgármesteri Hivatal Dísztermében megtartott **közmeghallgatásán.**

Készült: 2 db eredeti példányban

Kapják: Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal (4024 Debrecen Piac u. 54.)

Derecskei Polgármesteri Hivatal (4130 Derecske, Köztársaság út 87.)

Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár (4130 Derecske, Köztársaság út 107.)

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. november 10-én (csütörtökön) 17.00 órától a Derecskei Polgármesteri Hivatal Dísztermében megtartott közmeghallgatásán.

Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint.

Bakó István polgármester: köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy 7 képviselő van jelen, a Képviselő-testület határozatképes, az ülést megnyitja. A jegyzőkönyv vezetésével Pásztor Katalint bízta meg.

Bakó István polgármester: elmondja, hogy az elmúlt évek hagyományainak megfelelően beszélné a mögöttük hagyott 12 hónapról és a várható dolgokról. Utána természetesen lehetőség van kérdezni, javaslatot tenni, ha az közérdekű dolgokra vonatkozik. Kezdeként két idei alkotást szeretnének bemutatni. Készült egy egy perces kis film, amit az ECHO TV készített, a másik pedig egy pályázat útján került benyújtásra, ez Derecske város dala lesz, ezt is szeretnék bemutatni, mert nem biztos, hogy mindenki ismeri.

A csatornázásnak ahogyan vége lett, ígéretük volt rá és tartják is, hogy azokban az utcákban ahol valós igény van és a lakosság a most már lecsökkentett önerőt megfizeti, ott meg tudnak aszfaltos utakat építeni. Ebben az évben 6 helyen is sikerült utat építeni, ezek voltak a Wesselényi utca, Huszár utca, Bethlen utca, Pázmány Péter utca, Deák Ferenc utca és a kis Erkel utca. Ami változott a tavaly előtti évekhez képest, hogy nemes padkával készülnek az utak. Bízunk abban, hogy a lakosoknak tetszeni fog. A tavalyi év után többen jöttek be, hogy utat szeretnének, az út állagának sem mindegy, hogy mellette mi van. A településfejlesztési bizottság is döntött, jövőre is tud ez folytatódni, hasonló nagyságrendben. A burkolt utak arányában tudtak haladni, meg van, hogy hány út nem aszfaltos, de szerencsére ez már kevés. A másik a Semmelweis utca felújítása volt, a Köztársaság úttól a Csokonai utcáig teljes szélességben megújulhatott. Aki gyakran jár arra, tudja, hogy ez nem volt indokolatlan, ez egy pályázatnak volt köszönhető, az önkormányzatnak csak önerőt kellett biztosítani hozzá. Sok hasonló pályázat kellene, az Arany János utca is megérett a felújításra. Végre nem csak egy kátyúzás volt, hanem nagy hosszban tudtak aszfaltozni. A járdaépítés töretlenül folyik 15-20 éve, az idén is készültek járdák az elmúlt évben megszokott rend szerint. Egy képpel fel is hívná a lakosság figyelmét, hogy vannak olyan helyek ahová feleslegesen építenek járdákat. Sokszor megróják az embereket, hogy miért az úttesten mennek, de sok esetben indokolt. Igyekeznek ezt kiszűrni, lefotózni és felszólítani a lakosságot, hogy vágják le a növényeket. A következő, nem önkormányzati beruházás, de az elkövetkezőket meg fogja határozni. Az autópálya építést látják, hogy nagy erővel folyik, 2018. december 31. a határidő. Derecske és Szovát között lesz egy felhajtó, így közelebb kerülünk Budapesthez. Várják a pozitív fejleményeket, a legnagyobb előrelépés az lenne, ha a kamion forgalom kikerülne az autópályára. Jelentős változás lesz a város életében. A másik idei pályázat a kerékpár út volt, Kisderecskétől a Csemetekertig épült meg. Jobban sikerült, mint a tépei. A kerékpárút és a 47-es út között nagyobb a távolság, így kellemesebb is ott kerékpározni vagy sétálni. Örömmel látja, hogy használják az emberek. A Kisderecskétől a város felé jövő kerékpár utat fel is tudták újítani, az volt a legrosszabb szakasza. Sáránd is adott be pályázatot kerékpárútra, amely a Csemetekerttől a vasútállomásig tartana. Tépének is van egy ígérése, hogy Berettyóújfaluiig meg fogják építeni az utat, így Debrecen-Nagyvárad vonalban teljes kerékpárút lenne. Parkolókat is építettek teljesen önerővel és a közmunkások segítségével, a Kinizsi utcán, Lengyel utcán és a járási hivatal, iskola közzé. Sokan használják reggelente, délben, és ha valamilyen rendezvény van. Nincs olyan, hogy ne lennének tele a parkolók. Az uszodáról reméli; hogy ilyen képet utoljára vetítenek. Elindult az építkezés, néhány nappal ezelőtt így nézett ki az uszoda. Mögötte már a két medencének a betonozott része megvan. Sokan kérdezik tőle és továbbra is az az álláspontja,

hogy iskola időn kívül más is látogathatja. Jelenleg május az átadásra kitűzött idő. A fenntartó az állam lesz. Újabb közmunkához kapcsolódó a következő kép, a városgazdálkodás udvarán épült meg egy csarnok. Itt tárolják az aprítékot, a jobb oldalon pedig a gépeket, szerszámokat tartják. Kisebb munkákat is lehet bent végezni. Az infrastruktúra is szépen javul évről évre. Idén is uborkát és cirokot termesztettek, ennek a két növénynek a termesztése jól beállt. Az uborkánál értékesítési gondok sincsenek. A következő grafikon a város vagyonát mutatja meg. Látják, hogy 2015-ben is jelentőset ugrott, 8 milliárd forint fölött van az önkormányzat vagyona. A fejlődésnek az exponenciális növekedése nem lesz mindig tartható, de reméli, hogy a következő években is tudják növelni. A vállalás az volt 10 évvel ezelőtt, hiszen akkor 1 milliárd forinttól volt kicsit több, hogy a város vagyonát fogják gyarapítani. Azt mutatja, hogy ez megvalósult. A következő az IPA bevételeket mutatja, 2015-ben rekordbevétel született, több mint 200 millió forintot szedtek be. Ez 10 milliárd forint adóalapot jelenthet, ami után adót fizettek. Éppen most készül a lista, a következő Derecskei Hírekben újra benne lesznek a legtöbb adót befizetők. A cél az, hogy esztendőről esztendőre ez is tudjon növekedni. A másik fontos ábra a munkanélküliséggel kapcsolatos, ami 2012-ben tetőzött. Azt gondolja, hogy azt kellene célul kitűzni, ami a válság előtti időkben volt, 2000-2004 között volt, hiszen akkor 7-8 % volt a munkanélküliség. Azt a szintet kellene elérni. Lefelé is csökkennek az oszlopok. Felmerült, hogy a közmunka miatt van így, de nem, mert 2 éve csökkentik a közmunkások számát. Jövőre is fogják csökkenteni a számukat, tehát nem azért van csökkenés, mert több közmunkást vesznek fel. Egyszerre a legtöbb munkanélküli 1220 fő volt. Ha ma megnézik, ez 600 fő körül van. Látszik, hogy a munkanélküliek száma csökken, ez a vállalkozásokat dicséri. Munkaerőhiány is fellépett. Egy polgári kezdeményezés volt, a ravatalozó mellett egy műves szekrény került elhelyezésre, ahol eszközök vannak. Ez teljesen becsületbérlet, ha azt valaki elviszi, azt megtisztítva vissza kell vinni, több feltöltés nem lesz. Ha üres a szekrény, nem volt sikeres ez a dolog. Halottak napja előtt került feltöltésre, de még nem tűnt el belőle semmi. A következő egy új intézmény, melyre törvény kötelezte őket, ez a Derecskei Család- és Gyermekjóléti Központ. A régi úttörő házban hozták létre. Ez megint azt bizonyítja, hogy jó járási székhelynek lenni, jó néhány pályázat is kötődik ehhez. A két intézményük mellett lett egy szociális intézmény is. Ez fogja megkapni a nappali szociális feladatokat is, mert a Bihari Szociális Szolgáltató Kft. december 31-el adja át a feladatokat. Nem fognak idősek napközi ellátását, étkeztetést és házi gondozást sem végezni. Ebbe az intézménybe integrálódnak be. A következő, volt egy igény, hogy kondi parkot szeretnének szabadtéren. A pirosat megépítették, utána megkeresték, hogy jól sikerült, de olyan sokan vannak, hogy nem férnek és elkezdték saját pénzéből bővíteni. Példaértékű, hogy ha valamire igény van, az önkormányzat besegít és a saját lábára áll. A résztvevők saját maguk finanszírozzák. A Sárosi jó úton van abba az irányba, hogy legyen egy sportközpont, hiszen ott van a sportszarnok, a pályák és a konditerem. A művelődési központ az elmúlt év hagyományát folytatva sportágválasztó napot tartott az iskola udvarán, igen nagy sikerrel. Az iskolához kapcsolódik a lengyel testvérvárossal való diákcsera program, az ideje volt a legjobban sikerült. A zeneiskolások és tanáraik utaztak ide majd Lengyelországba, színvonalas és nagyon jó volt. Örül annak, hogy a lengyelekkel a kapcsolatuk ebbe az irányba indult el, zenei vagy angol fejlesztésre fordítják a kapcsolatot. Bízna abban, hogy sikerül pályázni, és nem önerőből kell ezeket majd finanszírozni. Jó velük együttműködni. Az augusztus 19-i ünnepség formabontó volt, középkori forgatag jelent meg, időnként érdemes változtatni a dolgokon, nem kell mindent ugyanúgy csinálni. A grafikai alkotótábor meg volt idén is. Egy előrelépés van, a városgazdálkodás felajánlásából 100 grafikát be tudtak kereteztetni, ezeket a műveket tudják kiállításokra vinni. Volt is egy kiállítás Debrecenben. Annál nagyobb az értékük minél többen megismerik. Lassan 1000 darabos gyűjtemény van, évtizedek múlva hatalmas értéket fog képviselni. Járt egy japán küldöttség is Derecskén, az egyik úriember ebéd közben felajánlotta, hogy mi lenne, ha testvérvárosok lennénk, mert úgy látta, hogy hasonló nagyságrendű a két város. Kérdezte, hogy ott hányan laknak, de ott 200.000 fő van. Az idén a jubileumok évét ünnepelték, a város 25 éve kapta vissza városi rangját, az első írásos emlék és a hajdúk letelepítésének évfordulóját is ez évben ünnepelték, ez volt a városnap egyik csúcspontja. Egy kicsit újítottak a disznótoron, a megyei vásár kísérelő rendezvényként is ott volt. Ezt a megyei önkormányzat próbálta máshová is elvinni, volt ahol látogatott volt, de volt, ahol kudarcba fulladt. Itt volt az első ilyen alkalom, itt írtak

alá egy együttműködési megállapodást. Igyekeznek jövőre is ezzel a vásárral színessé és látogatottá tenni a rendezvényt. Tavaly újdonság volt a korcsolyázási lehetőség, aki megjelent ott, jól érezte magát. Színfoltja volt az elmúlt télnek. Nagyon nívós kiállítás volt Czóbel Béla műveiből, a világon először Derecskén a kiállító teremben láthatta a derecskei közönség. A világ bármelyik kiállítócsarnokában megállta volna a helyét. Egy másik jubileum is volt, az első megválasztott demokratikus képviselő-testület 25. évfordulójára gyűltek össze, mindenki, aki az elmúlt 25 évben polgármester, képviselő vagy jegyző volt. Megválasztották a derecskeiek kedvenc filmjének az Egri csillagokat. Időnként le is kell mondani dolgokról, korábban a kedvenc regényt, kedvenc verset választották meg, de egyelőre ennek vége. Volt aki javasolta, hogy most a kedvenc ételt válasszák meg. Ez furcsa lenne az előzőekhez képest, ezért idén nem választanak. Majd eldöntik, hogy belefognak-e hasonlóba. A Szivárvány Néptáncgyűttes lett az év egyesülete, ez egy hatalmas szó, hiszen a megyei kitüntetések közül ezért megy a legnagyobb küzdelem. Büszkeségük, hogy a néptáncgyűttes ezt megkapta. Egy próbálkozásuk volt, az óriásplakát. Az ötlet onnan jött, hogy folyamatosan voltak itt az uniós pályázatok hirdetései. Az alap megvolt, jól fogadták az emberek. Sokan belebotlanak, igyekeznek a jövőben is használni ezt a hirdetési felületet. Ebben az évben megújult a város honlapja, úgy érzi, hogy sokkal áttekinthetőbb, sokkal könnyebb rajta keresni is. Ennyi az elmúlt esztendőről, igyekezett minél több képet vetíteni. Egy kicsit előrébb ugranak, ennek a ciklusnak számára az volt a legfontosabb vállalása, hogy az autópálya mellett az öntöző rendszer tudjon megépülni. Ez az, amivel tudnak segíteni a gazdálkodóknak. Nem csak önzetlen segítség ez, hiszen ha boldogulnak, lesz munkahely is. A beadott pályázatokról szeretne diát vetíteni, ezeket beadták, de még nem nyertek, egyikről sem érkezett hír, hogy nyert-e, de bizakodóak. Van egy pályázat, ami a városközpont fejlesztéséről szólna. A piaccsarnokot nem kell bemutatni, hogy milyen áldatlan állapotok vannak. Ez egy fedett csarnok lenne, de úgy kigondolva és megtervezve, hogy a csarnokot tudják több mindenre is használni, hiszen látják, hogy nincs mindig piac. Ezért olyan kialakítású lesz, ahol adott esetben táncdélután, pingpong versenyt is tudjanak szervezni. Az új főtéren lesz játszótér, színpad a tér szintváltozását kihasználva. Megmarad a tápbolt épülete, ez valamilyen presszó, kávézó vagy borozó lesz. Épül két új épület, a szolgáltató házban pénzügyintézet, konditermet létesítenének. Emelet épülne a művelődési házra, körben pedig végig parkoló helyek lennének. Azt gondolja, hogy több évtizedes előrelépés lesz, jó összhangban lesz az út másik oldalán lévő főtérrel, ami egy kicsit méltóságteljesebb. Ez egy kicsit másabb típusú lesz, kiegészíthetik egymást. A másik a Városház utca, ahol tragikus állapotok vannak. Tegnap reggel is járt arra, ha nem nyer a pályázat, akkor is kitalálnak valamit. A vízvezetéstől a parkolón át, megérett sajnós az utca erre a fejlesztésre. Csapadékvíz elvezetésre is beadták a pályázatot, ez már a III. ütem lenne. Teljesen megoldott probléma nincs, de 90%-ban megoldódnának a csapadékvíz elvezető problémák. Hajlamosabbak a jelenlegi helyzetet rosszabbnak látni, de emlékszik, hogy 8-10 évvel ezelőtt ilyen esős időben 5-10 helyen szivattyúkkal kivonulva szivattyúzták mindenhol a csapadékvizet. Szerencsére az ilyen típusú problémák csökkentek. Még van egy ütem, bíznak benne, hogy utána meg fog ez szűnni. A következő a kollégium előtti emeletes iskola, ennek a teljes felújítására is adtak be pályázatot. A bejárata most hátul van, de az eredeti állapotot igyekeznek visszaállítani. Ha nem nyer a pályázat, akkor is kitalálnak valamit, mert a szemük láttára romlik ez a patinás derecskei épület. Az emellett állóra, ha emlékeznek, az összeomlott. Nem szeretnék, ha ez is így járna. A művelődési központ felújítása és bővítése kapcsán egy új emeletráépítést szeretnének pályázati pénzből, a nem színháztermi részre. Nagyon zsúfolt a művelődési központ, szerencsére olyan sok rendezvény van, hogy nem lehet elférni. Most voltak megnézni az épületet a megyei önkormányzat jegyzőjével, a Hajdú-Bihar Megye Napja sem fog teljesen elférni. Azt gondolja, hogy megért arra, hogy a művelődési központ is tudjon helyet kapni még. November 22-én lesz a megye napja, akkor adja át a megyei közgyűlés a kitüntetések. Az idén Derecskén lesz, délelőtt 10.00 órakor kapják meg a kitüntetések azokat, akiket arra méltónak talált a közgyűlés. Este 17.00 órakor lesz egy gála, ahol az ünnepi közgyűlésre meghívott vendégek lesznek jelen. A derecskeieknek szól a gálaest, ahol megünneplik a díjazottakat és mindazokat, akik az elmúlt esztendőben díjazottak voltak. Szeretettel várnak mindenkit. Biznak abban, hogy színvonalas és látogatott este lesz. A másik nagy rendezvény a szilveszter, ez a jubileumi év lezárása lesz, várnak mindenkit szertetéssel a művelődési házba, akiknek kedve

van ott mulatni. Várnak mindenkit a város főterére, hogy az újévet köszöntsék egy koccintással. Kíváncsiak, hogy a derecskei közönség mennyire lesz erre vevő, meglátják, hogy van-e erre igény, kicsit időjárásfüggő is. Röviden ennyit mondana az elmúlt esztendőről, a jövő évet ennyiben kívánta összefoglalni. Ha valakinek kérdése, közérdekű bejelenteni valója van, akkor szívesen válaszolnak. Ha nem tudnak helyben válaszolni, akkor határidő betartásával teszik ezt meg.

Kiss Imre derecskei lakos: elmondja, hogy a Szabadság utca képviselőjében érkezett. Szép volt hallani és látni, hogy sok utca megszépült, megújult, de ebbe a sok jóba egy fekete pontot szeretne beletenni, mégpedig a Szabadság utcát. Ősszel már többször voltak bent a polgármesteri hivatalban. 1984-ben az utca megcsinálta a kövezést normálisan. Kb. 2006-ban hoztak rá két kamion kavicsot, de most, amikor a szennyvízberuházás megtörtént, oda követ nem vittek vissza, hanem vissza lett töltve földdel és homokkal. Mivel esősebb az időjárás, most adja ki magát, mert meg van süllyedve a nyomvonal. Lassan a gépkocsi kereke elveszik benne. Nem is nagyon lehet kikerülni. Kérték, hogy csinálják meg, hogy közlekedni lehessen rajta. Nem kérik, hogy szilárd burkolat legyen, de olyan forgalom van, hiszen a kamiontól a traktorig minden ott közlekedik. Az első alkalommal bejárták Polgármester úrral és azt az ígéretet kapták, hogy utána fognak nézni és meg fogják csinálni. Utána kiderült, hogy megcsinálják, két órára odaadják a városgazdálkodás markológépét és simítsák le. Ez nem volt megoldás, mert kő kellett bele. Utána az volt, hogy hoznak bele követ, de ha több lesz mint két óra ki kell fizetnie az utcának. Most az a megállapodás van, hogy két órára megkapják a markológépet és vegyék meg bele a követ. Nem fognak venni, ha úgy marad, akkor úgy. Az a rossz, hogy féloldalas az utca, mert a másik oldala félig a szőlőskerté, félig pedig az önkormányzaté. Az önkormányzatnak elővásárlási joga van rá. Ne kelljen már többször ezért jönni, most kell megnézni. A Szabadság utca elé kell nagyobb mennyiségű követ hozni. Tudomásukra jutott, hogy 2016-ra be volt tervezve 180 méter járdaépítés. Ez már nem fog megvalósulni. Miért maradt el? Kérik, hogy a jövő évben helyezték ezt előtérbe, mert babakocsival nem lehet elmenni, tönkre van menve a járda.

Bakó István polgármester: a járda egy egyszerűbb dolog, a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság megszavazta és elfogadta kérelmet. A járdaépítők nem értek el addig, jövőre meg fog valósulni, ezzel van a kisebb gond. Amikor végigsétáltak, láttak olyan kapubejárót, ahol a nagy autó tette tönkre a járdát. Az úttal kapcsolatban ez túl sokféle ígéret volt. Még hétfőn megbeszéltek a kollégákkal és az a vállalásuk, hogy a padkát leszedik, hogy legyen lefolyása az útról a víznek, hiszen minden útnak ez a legnagyobb ellensége. Van egy útsimításra meghatározott keret. A nagyobb baj az, hogy ott végigjárva láthatták, hogy nem csak a csatorna nyomvonalán van baj, mert sok nagy kátyú van ettől függetlenül is. Néha az ott lakók sem segítenek a probléma megoldásán. Amint az idő engedi a padka le lesz szedve és ki lesz simítva. Amikor ez megvan, akkor kell megnézni az utat, hogy lássák, hogy kell-e még kezdeni vele valamit. Attól fél, hogy megy a gép, nehogy az akna fedlapokat letolja. Ennyit vállalt. Azt nem vállalta, hogy oda követ fognak vinni. Lássák meg, hogy mi lesz a simítás után. Kíván-e még valaki kérdezni, közérdekű bejelentést tenni?

Luxeder Endre képviselő: november 22. és a szilveszter volt megemlítve a beszámolóban, de a karácsony kimaradt. Volt már 10 méteres fa feldíszítve, de volt 80 centiméteres is. Egyfajta kezdeményezéssel él, ha jó ötlenek tartják, akkor az idén egy tetszőleges méretű karácsonyfát a főterre tud prezentálni. A Képviselő-testület minden tagja minden évben ugyanezt megtehetné. Ez egy nemes folyamat lehetne Derecske város vezetése részéről. Nem közpénzből, de egész megfelelő méretű karácsonyfával a karácsonyhoz minden képviselő rotációszerűen hozzájárulhat. Nem a Képviselő-testület ülésén szól, mert akkor már túl késő lesz. 10 napig él az ajánlat, utána már nincsen lehetősége beszerezni. Hozzáteszi, hogy 2-8 méteres lehet a fa, amit alkalmasnak tartanak.

Bakó István polgármester: ettől több rendezvény is van. Szeptember 22-én lesz a Születések fájának elültetése, vagy az adventi hangverseny november 27-én. Tavaly már döntöttek egy-fajta karácsonyi dologról, tavaly volt a mindenki karácsonya. Köralakban díszítettek föl fákat.

Luxeder Endre képviselő: most van egy ilyen lehetőség, vétek lenne elszalasztani.

Bakó István polgármester: elfogadják, de szokott olyan felajánlás lenni, hogy valaki ad egy hatméteres fát, menjenek és vágják ki. A szakemberek azonban megállapították, hogy beelég két villanyvezeték és 100.000 forintba kerülne. Fogadják, ha renkezi, és nem kerül egyéb költségbe.

Luxeder Endre képviselő: volt egy másik része is, hiszen így meg lenne oldva. Gondolva a következő évre, egy hasonlót bárhonnán prezentálhatnának a képviselők. Ez egy javaslat, hogy ha ez tetszik, had menjen.


Porkoláb Gyula képviselő: jó az ötlet, de csak úgy támogatná, hogyha szépen fel is lesz díszítve a fa. Voltak már olyan fenyőfák is, amelyek össze-vissza voltak feldíszítve. Magában a fenyőfa szép, de egy szépen feldíszített az igazi. A másik, hogy a településfejlesztési bizottság az a kör, ahol ezt el kell mondani, és döntenek erről. Ez egy felajánlás a képviselők részéről. A képviselők nagy része erre-arra ajánlott fel pénzeket, úgy gondolja, hogy ő sem és más sem mondhatja azt, hogy ezt vállalják. Ezt meg tudják beszélni és akkor működhet.

Bakó István polgármester: köszöni a figyelmet, kíván mindenkinek kellemes év végét, áldott ünnepeket és boldog új esztendőt. Reméli, hogy szilveszterkor sokakkal találkozik a főtéren. További hozzászólás hiányában megköszöni a jelenlévőknek a részvételt, a közmeghallgatást 18.00 órakor lezárja.


Bakó István
polgármester

K. m. f.




Varsányiné dr. Antal Erzsébet
jegyző

J E L E N L É T I Í V

Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testületének

2016. november 10-i Köz meghallgatására

Bakó István

polgármester



Rác Anikó

alpolgármester



Békésiné Kiss Gabriella

képviselő



Bordán Szabolcs

képviselő



Dr. Berényi Dénes

képviselő

.....

Diószegi József

képviselő

.....

Kiss Csaba

képviselő



Luxeder Endre

képviselő



Porkoláb Gyula

képviselő



Tanácskozási joggal jelen vannak:

Jantyik Zsolt

alpolgármester

.....

Varsányiné dr. Antal Erzsébet

jegyző



Dr. Majoros Gabriella

aljegyző



JELENLÉTI ÍV

Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testületének

2016. november 10-i Közmeghallgatására

Meghívottak és jelen vannak:

NÉV	ALÁÍRÁS
1./ Palkovics Imre	TALAN VIHCE
2./ CSIZMADIA SILVIA	Comedie Albe
3./ PORKOLAB ODAI	Porkolab Tom
4./ TÖRÖKNÉ BALINT MERIANDA	Jede Balint Merianda
5./ KISS LAJOSNÉ	Kiss Lajosné
6./ BENE RÓZA	Bene Róza
7./ KISS VIKTORIA	Kiss Viktoria
8./ KISS ZSOFIANNÉ	Kiss Zsófia
9./ KISS IMRE	Kiss Imre
10./ IFJ. SÁPI GÁBOR	iff. Sapi G
11./ SZABÓ SÁNDORNÉ	Szabó S
12./ SZABÓNÉ NAGY EDIKO	Szabóné Nagy Edika
13./ MILE FUDIT	Mile Fudit
14./ MAKLEIT ZSOLT	Makleit Zsolt
15./ NAGY IRENNÉ	Nagy Irén
16./ NAGY ZSÓZSA	Nagy Zsófia
17./ DR. KISS-KOMOKI MARIKA	Dr. Kiss-Komoki Mária
18./ KISS ANDEA	Kiss Aneta

19./ BALOGH JÓZSEFNE

Balogh Józsefne

20./ BACÓSI JÓZSEK

~~Bacósi József~~

21./ MARGIT NŐI JUDIT

~~Margit Női Judit~~

22./

.....

23./

.....

24./

.....

25./

.....

26./

.....

27./

.....

28./

.....

29./

.....

30./

.....

31./

.....

32./

.....

33./

.....

34./

.....

35./

.....

36./

.....

37./

.....

38./

.....

39./

.....

40./

.....

41./

.....

42./

.....

43./

.....

DERECSCKE VÁROS ÖNKORMÁNYZAT
POLGÁRMESTERÉTŐL
4130 Derecske, Köztársaság út 87.

MEGHÍVÓ

Értesítem, hogy Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testülete a
KÖZMEGHALLGATÁST

2016. november 10-én (csütörtökön) 17.00 órától

tartja a *Derecskei Polgármesteri Hivatal Dísztermében,*
(4130 Derecske, Köztársaság út 87.)

amelyre ezúton tisztelettel meghívom.

NAPIREND

1./ Beszámoló Derecske Város Önkormányzat 2016. évi
tevékenységéről és a 2017. évben előrelátható tervekről
Előadó: Bakó István polgármester

A téma fontosságára való tekintettel megjelenésére feltétlen számítok.

Derecske, 2016. november 2.

Tisztelettel:

